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Στο πλαίσιο της συνεχούς αναβάθμισης των υπηρεσιών μας και με γνώμονα την καλύτερη 

δυνατή εξυπηρέτησή των μελών μας, ενημερώνουμε ότι μέσω της πλατφόρμας e-

Επιμελητήριο (https://corfucci.echamber.gr/welcome/index) τα μέλη του ειδικού μητρώου 

των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών μπορούν πλέον να αιτηθούν της εγγραφή τους, να 

ανανεώσουν την άδειά τους και να υποβάλουν ηλεκτρονικά τα συμβόλαια αστικής ευθύνης 

και τις ώρες σεμιναρίων επαναπιστοποίησης κάθε έτους. 

Προϋπόθεση για την είσοδο του χρήστη στην πλατφόρμα e-Επιμελητήριο είναι να είναι 

εγγεγραμμένο μέλος στο Επιμελητήριο και να διαθέτετε κωδικούς ΓΕΜΗ.  

Για όλες τις Αιτήσεις Ασφαλιστών (είτε Ανανέωσης, είτε Σεμιναρίων ή Συμβολαίων, εκτός της 

Εγγραφής), ο χρήστης καλείται εξαρχής να επιλέξει για ποιο Ειδικό Μητρώο επιθυμεί να 

υποβάλει την αίτηση, σε περίπτωση που συμμετέχει σε πάνω από ένα. 

 

Ηλεκτρονική υποβολή Αίτησης εγγραφής / ανανέωσης  ασφαλιστικών διαμεσολαβητών μέσω 

της πλατφόρμας e-επιμελητήριο 

 

Πληροφορίες σχετικές με την εφαρμογή: 

1) Μεταβείτε στη σελίδα του e-Επιμελητήριο  (https://corfucci.echamber.gr/welcome/index ) 

κάνετε χρήση των κωδικών Γ.Ε.ΜΗ. 

  

2) Κατά την είσοδο σας στην πλατφόρμα επιλέγετε Ειδικό Μητρώα > Ειδικό μητρώο 

Ασφαλιστών  
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3) Από το μενού πάνω επιλέγετε το Ειδικά Μητρώα > Ειδικό μητρώο ασφαλιστών >Νέα αίτηση 

προκειμένου να υποβάλετε ηλεκτρονικά αίτηση εγγραφής / ανανέωσης ασφαλιστικού 

διαμεσολαβητή. 

Α)  Για την Εγγραφή νέου ασφαλιστικού διαμεσολαβητή θα πρέπει να συμπληρώσετε τα πεδία 

της φόρμας και να επισυνάψετε τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατά περίπτωση όπως φαίνονται στην 

παρακάτω εικόνα: 
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Β)  Για την Ανανέωση ασφαλιστικού διαμεσολαβητή αρχικά επιλέγετε για ποιο Ειδικό Μητρώο 

επιθυμείτε να υποβάλει την αίτηση, σε περίπτωση που συμμετέχετέ σε πάνω από ένα στη συνέχεια 

θα πρέπει να συμπληρώσετε τα πεδία της φόρμας και να επισυνάψετε τα απαραίτητα δικαιολογητικά 

κατά περίπτωση όπως φαίνονται στην παρακάτω εικόνα: 
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Ηλεκτρονική υποβολή συμβολαίων αστικής ευθύνης και σεμιναρίων επαναπιστοποίησης  

μέσω της πλατφόρμας e-επιμελητήριο 

 

Κατά την είσοδο σας στην πλατφόρμα επιλέγετε Ειδικό Μητρώα > Ειδικό μητρώο Ασφαλιστών  

 
1) Από το μενού πάνω επιλέγετε το Ειδικά Μητρώα > Ειδικό μητρώο ασφαλιστών >Αιτήσεις 

Σεμιναρίων προκειμένου να υποβάλετε ηλεκτρονικά τα σεμινάρια επαναπιστοποίησης του τρέχοντος 

έτους. 

Αρχικά επιλέγετε ειδικό Μητρώο, αν συμμετέχετε σε πάνω από ένα, και μετά πηγαίνετε στην οθόνη 

συμπλήρωσης της αίτησης για την υποβολή των σεμιναρίων επαναπιστοποίησης. 

 

Κατά την ολοκλήρωση της αίτησης θα λάβετε ένα ενημερωτικό email. 
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2) Από το μενού πάνω επιλέγετε το Ειδικά Μητρώα > Ειδικό μητρώο ασφαλιστών >Αιτήσεις 

Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης προκειμένου να υποβάλετε ηλεκτρονικά το νέο ασφαλιστήριο 

συμβόλαιο αστικής ευθύνης. 

Είναι διαθέσιμες μόνο σε Επιχειρήσεις που συμμετέχουν σε κάποιο ειδικό μητρώο ασφαλιστή. 

 

Αρχικά επιλέγετε ειδικό μητρώο για το οποίο θα γίνει η αίτηση συμβολαίου. Μετά διαλέγετε μια από 

τις Ασφαλιστές Εταιρείας με ήδη υπάρχον συμβόλαιο, ή επιλέγετε Νέα Αίτηση Συμβολαίου για να 

εισάγει συμβόλαιο με διαφορετική Ασφαλιστή Εταιρεία. 

 

Μετά ακολουθεί η οθόνη συμπλήρωσης της αίτησης, και όπως πάντα μετά η οθόνη 
προεπισκόπησης. 

 

Μετά την τελική Υποβολή απλά περιμένετε την Ολοκλήρωση της αίτησης σας, όπου και θα 
λάβετε ενημερωτικό email. 


